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Οι υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ δεν εφάρμοσαν τον σχετικό νόμο του 2011, ο οποίος προβλέπει
υποχρεωτική μετάταξη των φαρμακοποιών σε ανώτερη ασφαλιστική κλάση ανά τριετία.  IA
TRONET.GR
 
 
Ένα νέο “χαράτσι” καλούνται να πληρώσουν στο ΤΣΑΥ χιλιάδες φαρμακοποιοί της χώρας.
 
 
Οι υπηρεσίες του Ταμείου άρχισαν να τούς χρεώνουν αναδρομικά από το 2011 εισφορές,
που σε ορισμένες περιπτώσεις φτάνουν τις 5.500 ευρώ.
 
 
Από το ΤΣΑΥ έγινε γνωστό πως το πρόβλημα προέκυψε από τον ΕΟΠΥΥ: ο Οργανισμός
παρακρατά από τις εκτελούμενες ιατρικές συνταγές την εισφορά του φαρμακοποιού και
την αποδίδει στο ΤΣΑΥ.
 
 
Οι υπηρεσίες του, ωστόσο, δεν εφάρμοσαν τον σχετικό νόμο του 2011, ο οποίος προβλέπει
υποχρεωτική μετάταξη των φαρμακοποιών σε ανώτερη ασφαλιστική κλάση ανά τριετία.
 
 
 

Σύμφωνα με τον νόμο αυτό,

      

όσοι φαρμακοποιοί ασφαλίστηκαν για πρώτη φορά μετά την 1η Ιανουαρίου 1993 στο ΤΣΑΥ,
αλλάζουν από το 2011 υποχρεωτικά ασφαλιστική κατηγορία ανά τριετία.

    Για τις τριετίες λαμβάνονται υπόψη διαστήματα αμιγούς άσκησης ελευθέρου
επαγγέλματος ή από ασφάλιση που συνεπάγεται καταβολή εισφορών ελεύθερου
επαγγελματία.     Τριετία    Η μετάταξη στις επόμενες ασφαλιστικές κατηγορίες
γίνεται ανά τριετία και πάντα την 1η του επόμενου έτους εκείνου στο οποίο συμπληρώθηκε
η τριετία.     Όπως αναφέρει την Τρίτη το “Έθνος”, τα
τελευταία οκτώ εξάμηνα, ο ΕΟΠΥΥ παρακρατούσε την εισφορά χωρίς αλλαγή στις
ασφαλιστικές κλάσεις.     Αυτό είχε ως
αποτέλεσμα χιλιάδες φαρμακοποιοί να πληρώνουν στο ΤΣΑΥ μικρότερες εισφορές από
αυτές που πραγματικά τους αναλογούσαν αφού ήταν ενταγμένοι σε μέχρι και δύο κλάσεις
χαμηλότερα.     Για
τους φαρμακοποιούς που έχουν συμπληρώσει πενταετία, οι εισφορές κλάδου σύνταξης
στην πρώτη κλάση είναι 138 ευρώ τον μήνα, στη δεύτερη ανεβαίνουν στα 170, στην τρίτη
κλάση είναι 202 ευρώ, στην τέταρτη 233, στην πέμπτη 263 ευρώ, στην έκτη είναι 287 ευρώ,
στην έβδομη 309 και στην όγδοη είναι 332 ευρώ.
 
 

 1 / 2



Αναδρομικές εισφορές έως και 5.500 ευρώ σε φαρμακοποιούς, λόγω αμέλειας υπηρεσιών του ΕΟΠΥΥ 
Τετάρτη, 09 Μάρτιος 2016 07:44

Βάρος
 
 
«Οι φαρμακοποιοί δεν μπορούν να αντέξουν το επιπλέον βάρος που προκαλείται από τη
συγκεκριμένη διαδικασία», σχολιάζει ο Γιάννης Δαγρές, αντιπρόεδρος του Πανελλήνιου
Φαρμακευτικού Συλλόγου (ΠΦΣ).
 
 
Στελέχη του Ταμείου τονίζουν τώρα πως αναζητείται τρόπος ρύθμισης, ώστε να
επιμεριστεί το κόστος και οι φαρμακοποιοί να πληρώσουν τα αναδρομικά σε δόσεις.
 
 
Η είσπραξη σε δόσεις των αναδρομικών θα επιδιωχθεί να «περάσει» με απόφαση ΔΣ ώστε
να μην απαιτηθεί νομοθετική διάταξη.
 
 
Σύμφωνα με τον κ. Δαγρέ, οι περισσότεροι θα επιλέξουν τη ρύθμιση της οφειλής. Ο ΕΟΠΥΥ
εξοφλεί τους φαρμακοποιούς τρεις μήνες μετά την εκτέλεση της συνταγής, στην καλύτερη
περίπτωση.
 
 
Λανθασμένα
 
 
Το θέμα συζητήθηκε τη Δευτέρα, σε ευρεία σύσκεψη που προκάλεσε ο Πανελλήνιος
Φαρμακευτικός Σύλλογος ΠΦΣ) και πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Συλλόγου.
 
 
Από τη συζήτηση προέκυψε ότι τα ειδοποιητήρια που έχουν αποσταλεί δεν ισχύουν, διότι σε
μεγάλο ποσοστό είναι λανθασμένα. Τα σωστά ειδοποιητήρια θα αναρτηθούν μετά τις 8
Μαρτίου.
 
 
Επομένως, οι φαρμακοποιοί δεν πρέπει να τα λάβουν υπόψη τους.
 
 
Ακόμη μετά από σχετική πρόταση του ΠΦΣ, φάνηκε ότι η διοίκηση του Ταμείου
αντιμετωπίζει θετικά την ευνοϊκή ρύθμιση των οφειλών σε βάθος χρόνου χωρίς περαιτέρω
επιβαρύνσεις.
 
ΔΗΜ.Κ.
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